zaluform  GB ciass Balustrade

EEEEE E EE N E E E =H
EEE EE E E EE E EE E N 11/2024
EEE E BN BN B B E EH N



dlUform GB Glass Balustrade

COOEPXAHUE
01. CopoepxaHue, ornasneHne, TePMUHbI
02. Mpodbrnun
03. YnnoTHUTENW, NNacTUKoBble aganTepbl U BCTaBKW,
TEPMOMOCTHb!

04. KomnnekTyoLine n akceccyapsl
05. CeueHus

06. | Yanbl

07. OcrekneHue

08. @ PypHutypa
09. Cobopka

10. MoHTax

11/2024 01.002



Mpodcdunu

dlUform GB Glass Balustrade

s| s > AP
WM ™| ™I~
0 |0 0| ©
” o S g
™ ™
=| =
o| O
2|E
< |
=| =
[SRNS]
x>
g 5
I b=
Wm AN o
€9 N
Sz O 5
o 2 1 ©
< 2 o o
s -— C
© ©
I T

MH_H
/

////////////////

/

///////////////

////////

02.001

11/2024



Mpodcdunu

dlUform GB Glass Balustrade

37,7747
581

W
Wy cm?®

ly cm*

11-0402

Onopa 17,52

1
W
\

-
\

e
)

= Q

L
-

G'L6

.

T

y

\
\
\

\

/.
—

\

.

__

N

-

\

02.002

11/2024



Mpodcdunu

dlUform GB Glass Balustrade

~ N~
s| 2 S (21T}
5| 5 22 XS
» o (o] -
<
«C o™
==
[SANS]
X | >
==
< |
==
[SANS]
X2
m N
T - AN ©
S o = o~
ga n 0
= T s 6”
o 9 1 O -wm
<< = - C = =
s
s - -2
I

CevyeHue

33,8

z'ool

33,8

z'os

02.003

11/2024



Mpodcdunu

quform GB Glass Balustrade

S cm?
P MM

2,8897
387

Wx cm?®
Wy cm?®

Ix cm*
ly cm*

ApTukyn
HanmeHoBaHue

11-6601

Kanot 21,52

CevyeHue

35,25

LEL

02.004

11/2024



Mpodcdunu

quform GB Glass Balustrade

S cm?
P MM

2,638302
352

2,932769

200

Wx cm?®
Wy cm?®

Ix cm*
ly cm*

ApTukyn
HanmeHoBaHue

-6602
Kanot 17,52

11

11-6801
MopyyeHb 22 Mm

50

CevyeHue

35,25

LLL

02.005

11/2024



quform GB Glass Balustrade

YnnotHuTtenu

CevyeHue

En.
U3am. H.Y.

ApTukyn
HanmeHoBaHue

nor.m| 250

50-1140

YNnoTHUTENb Noa Wwranuk
4 Mm

nor.m| 000

50-2041

YnnotHutens nog Crl
4 mm

nor.m| 999

51-0050

YnnotHutene
COeaANHUTENbHbIN
17/24 mm

nor.m| 999

51-0060

YnnotHutens
COeaNHUTENbHbIN
21/24 mm

11/2024

03.001




dlUform GB Glass Balustrade

KomnnekTyrowme

CeyeHue

BHewHun BuA

H.Y.

ApTtukyn
HanmeHoBaHue

wT.

21-0401/1500

Onopa cTekna
x150 mm

WwT.

21-0401/3000

Onopa ctekna
x300 mm

WwT.

21-0402/1500

Onopa ctekna
x150 mm

wT.

21-0402/3000

Onopa ctekna
x300 mm

wT.

21-6501/1500

Mpwxunm
x150 mm

wT.

21-6501/3000

Mpxum
x300 mm

WwT.

21-6502/1500

Mpxum
x150 mm

WwT.

21-6502/3000

Mpxum
x300 mm

wT.

32-0006

Maponut
1x100x150 Mm

wT.

32-0007

Maponut
1x100x300 Mm

WwT.

32-0008

Maponut
1x20x150 Mm

wT.

32-0009

Maponut
1x20x300 mm

11/2024

04.001




dlUform GB Glass Balustrade

KomnnekTyrowme

CeyeHue

BHewHun BuA

En.

U3am.

H.Y.

ApTtukyn
HanmeHoBaHue

wT.

32-0010

Maponut
2x100x150 mm

WwT.

32-0011

Maponut
2x100x300 Mm

WwT.

32-0014

Maponut
1x80x150 Mm

wT.

32-0015

Maponut
1x80x300 mm

<
<
<

wT.

32-0016

Maponut
2x80x150 mm

<
-
-

wT.

32-0017

Maponut
2x80x300 Mm

AT

WwT.

32-0005

YpoBeHb Ny3bIpbKOBbIN
8x23 Mm

&

WwT.

46-DIN125 A2 M8

LWawnba

M)
S

H

wT.

46-DIN912 A2
M8x16 HEX6

BuHT
C UMMUHAPUYECKON FONIOBKON

&

wT.

46-DIN934 Zn 8.8 M8

[arika

&)

WwT.

46-DIN934 A4 M8

[anka

Z

wT.

46-DIN976B Zn 8.8
M8x110

Wnuneka
M8x110 mm

11/2024

04.002




aluform GB Glass Balustrade Komnnekryiowme

CeyeHue BHewHun BnA MEs'c:/.n. H.Y. Ha"’::;TH";g:HMe
46-DIN976B A4
@ e — - wT. 1 M8x110
LUnunbka
M8x110 mm
¢"
\@\ 80-6003
\ wT. 1 AHkep kneeso# Hilti
/‘ HIT-HY 170

11/2024 04.003




50-1140

CeuyeHusn

11-6601

\\\\\\\\\\\\w\\\\\\\\\\ 2722222222222

.
W

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
/]
MM

%
\\\ 22
/f

05.001

11/2024

21,52

dlUform GB Glass Balustrade

T
I/

A A
()
Y

NI’ T
f
Lvl-6€1

Ny
”Z/%
//////////4

11-6601

50-2041

21-0401/1500 21-0401/3000

18 HA




CeuyeHusn

quform GB Glass Balustrade

17,52
I

LA —

11-6602

€l
77 .

N
T

HA B

21-0402/1500 21-0402/3000

11-6602

05.002

11/2024



CeuyeHusn

quform GB Glass Balustrade

11-6801

R LNNNMININDIDIDODOODODOYIWWS =

‘44“‘44(‘4444

51-0060

,92

21

,52

17

51-0050

Tpunnekc 10+10 mm

Tpunnekc 8+8 mm

05.003

11/2024



Y3nbl

dlUform GB Glass Balustrade

50-1140

46-DIN912 A2
M8x16 HEX6

46-DIN125 A2 M8

21-6501/1500
21-6501/3000

2222222222222

11-6601

46-DIN934 Zn 8.8 M8

46-DIN934 A4 M8

46-DIN125 A2 M8

46-DIN976B Zn 8.8

M8x110
46-DIN976B A4

M8x110

80-6003

50-2041

11-6601

32-0005

21-0401/3000

21-0401/1500

06.001

11/2024



Y3nbl

dlUform GB Glass Balustrade

50-1140

46-DIN912 A2
M8x16 HEX6

46-DIN125 A2 M8

21-6502/1500

21-6502/3000

11-6602

46-DIN934 Zn 8.8 M8

46-DIN934 A4 M8

46-DIN125 A2 M8

46-DIN976B Zn 8.8

M8x110
46-DIN976B A4

M8x110

80-6003

50-2041

11-6602

32-0005

21-0402/3000

21-0402/1500

06.002

11/2024



dlUform GB Glass Balustrade

OcTekneHu

e

11-6801

Mopy4eHb

YnnotHutenb

coeaUHUTENbHbIN

O i kb b

21-0401/1500

Onopa cTekna
x150 Mm

21-0401/3000
Onopa cTekna
x300 MM

21-0402/1500

Onopa cTekna
x150 mm

21-0402/3000

Onopa cTekna
X300 Mm

21-6501/1500

Mpwxnm
x150 Mm

21-6501/3000

Mpwxnm
X300 Mm

21-6502/1500

Mpwxum
x150 Mm

21-6502/3000
Mpwxnm
x300 MM

A
32-0006 ~ 46-DIN125 A2 M8
MapoHut \ar6a
1x100x150 Mm
46-DIN912 A2
Kpennenue 32-0007 s MEx16 HEXS
npuXxuma 1X1%%2%BV6TMM C LMIAVHAPUYECKOI rOSNIOBKON
46-DIN934 Zn 8.8 M8
/ 32-0008 rawan
. HAT
Mpuxum 14200150 1
46-DIN934 A4 M8
/ 32-0009 4 Fanka
Maporut
1x20x300 MM 46-DIN976B Zn 8.8
/ M8x110
LWnunbka
Nopxnagaka 1 Moaknaaka 2 O 32-0010 MBx110 v
2x100x150 Mm
46-DIN976B A4
M8x110
32-0011 / Wnuneka
Mapormt M8x110 mm
YpoBeHb Noaknaaka 3 2x100x300 MM
32-0014 vﬁ& 50-1140
O I'IaponT YnnoTtHutens noa wTranuk
| 1x80x150 M 4
-~ | 2 50-2041
| 1 g l_._l ~ N o 1 o 32-0015 <I‘<IJ: YnnotHutens nog CIM
| ﬁ\l$l ! ‘I$I \ﬁ I f Maponut 4 Mm
{ | X % / [ I / 1x80x300 mm
7/ i 2/4//}//// 51-0050
// S s 9% / / p 2 7 > 32-0016 Ynnothutens ;
f \ \ " \ | KpenneHue O T ame
__J L _ d onopsl 26
51-0060
Onopa % 33;3)9;7 g ynnotHutens
2x80x300 ROl
Tonwuua Moaknaaka 1 Kpennenme KpenneHue onopbl
3anonHeHus, Onopa Mopaknagka 2 Mpwxum npXMMa CHapyxu BHyTpM
A mm MNoaknapka 3 nometueHus nomeLueHus
32-0006 46-DIN125 A2 M8
21-0402/1500 32-0010 21-6501/1500 46-DIN912 A2
32-0008 M8x16 HEX6
17,52
32-0007 46-DIN125 A2 M8 x2
21-0402/3000 32-0011 21-6501/3000 46-DIN912 A2 46-DIN976B A4 . |46-DIN976BZn8s ,
32-0009 M8x16 HEX6 X2 | Msx110 X mex110 X
46-DIN934 A4 M8 x4 |46-DIN934 Zn 8.8 M8 x4
- . 46-DIN125 A2 M8 x4 | 46-DIN125 A2 M8 x4
32-0014 46-DIN125 A2 M8
21-0401/1500 32-0016 21-6502/1500 46-DIN912 A2 80-6003 20 ml 80-6003 20 ml
32-0008 M8x16 HEX6
21,52
32-0015 46-DIN125 A2 M8 x2
21-0401/3000 32-0017 21-6502/3000 46-DIN912 A2 )
32-0009 M8x16 HEX6 X

11/2024

07.001




	Sheets and Views
	01001-0
	01002-0
	02001-0
	02002-0
	02003-0
	02004-0
	02005-0
	03001-0
	04001-0
	04002-0
	04003-0
	05001-0
	05002-0
	05003-0
	06001-0
	06002-0
	07001-0


